
Slovesnost ob praznovanju občinskega praznika

DOSEGLI SMO POMEMBNE USPEHE
Zvoki jugoslovanske himne so v torek, 22.

junija v dvorani kina Siška napovedali za-
četek slavnostne prireditve ob šišenskem ob-
činskem prazniku, na kateri šo podelili Pepci
Kardelj zlato plaketo občine Ljubljana-Siška
in letošnje občinske nagrade in priznanja.

V pozdravnem govoru je predsednica ob-
činske skupščine Anka Tominšek poleg dele-
gatov delegatske skupščine, samoupravnih in-
teresnih skupnosti, predstavnikov krajevnih
skupnosti in družbenopolitičnih organizacij
šišenske občine še posebej toplo pozdravila
predstavnike pobratenih občin Kavadarci in
Kardeljevo ter vedno cenjenega gosta Fran-
ca Leskoška Luko.

Anka Tominšek je orisala pomen dogod-
kov 22. junija 1941. leta, ko je bil v Bernar-
dovi hiši na Vodnikovi cesti na sestanku cen-
tralnega komiteja Komunistične partije Slo-
venije izdan proglas, s katerim je komuni-
stična partija pozvala Slovence na boj proi
okupatorju domovine.

»Kljub zaostrenim političnim in ekonom-
skim razmeram v svetu in doma smo doseg-
li pomembne uspehe na vseh področjih druž-
benega življenja,«"je nato dejala predsednica
Sišenske občinske skupščine in orisala letoš-
nja gospodarska gibanja. Poudarila je, da smo
pomembne uspehe dosegli tudi v kmetijstvu.
Ko je govorila o razvoju di-užbenih dejavno-
sti, je Tominškova med drugim dejala: »Ze
53 odstotkov predšolskih otrok je vključenih
v vzgojno varstvene zavode, toda mnogi za-

posleni starši v skrbi za svoje malčke še ved-
no zaman trkajo na vrata vrtcev. Uresniče-
vanje programa samaprispevka III bo prispe-
valo k delni rešitvi tega problema. Prostorski
problemi osnovnih šol so v glavnem rešeni.
Potrebe po novih šolah se kažejo predvsern

. v novih soseskah. V celodnevno šolo je vklju-
čeno 12 odstotkov vseh otrok, v podaljšano
bivanje jih je vključeno 21 odstotkov.

Za nami je prvo leto uresničevanja usmer-
jenega izobraževanja. Ugotavljamo, da obsto-
ječe zmogljivosti elektrotehniške, železničar-
ske šole in šole za poklice v kovinsko pre-
delovalni industriji zaradi velikega števila
mladih, ki se zanimajo za šolanje v teh šo-
lah in potreb našega združenega dela, še zda-
leč ne zadoščajo.

Pomemben dejavnik produktivnosti je tu-
di naše zdravje. Doslej smo poskrbefi za
ustreznejše zdravstveno varstvo zlasti obča-

nov na mestnem področju naše občine, v
prihodnje pa bomo morali dati prednost pri-
mestnim krajevnim skupnostim. Zdravstve-
nim delavcem lahko uspešno pomagajo tudi
humanitarne organizacije kot Rdeči križ,
društva za boj proti alkoholizmu, narkoma-
niji in bolezni odvisnosti, društvo nekadilcev.
Delo teh organizacij in društev je v naši ob-
čini zelo plodno, v bodoee pa jim moramo
zagotoviti možnosti, da še bolj razvijejo svo-
jo dejavnost. Prav tako so uspešna 'društva
na področju telesne kulture, kulture in teh-
nične kulture. Se vse preveč smo gluhi za
težave kulturnih društev. Radodarni smo z
raznimi moralnimi podporami, mačehovsko
pa se obnašamo, ko moramo za kulturo pri-
spevati ali prerazporediti kakšen dinar več.«

Anka Tominšek je nato spregovorila tudi
o naših nadaljnjih obveznostih. »Ključno
vprašanje, ki ga moramo rešiti, je dvig druž-
bene in individualne produktivnosti kot eden
temeljnih pogojev za ustvarjanje večjega do-
hodka. Le z bistveno povečano produktivnost-
jo se bomo prodorneje vključevali v medna-
rodno delitev dela in tako ustvarjali potreb-
na devizna sredstva za izpolnjevanje naših
mednarodnih obveznosti in za uvoz nujnega
reprodukcijskega raateriala. Pozivam vas, da
še naprej ostanete aktivni, prizadevni in od-
govorni pri delu in v ostalem družbenem živ-
ljenju kot doslej. Sppmnimo se besed, ki sta
jih večkrat ponavljala tovariša Tito in Kar-
delj, da si srečo in svojo prihodnost kujemo

sami,« je poudarila slavnostna govornica.
Po krajšem kulturnem programu, ki so ga

izvedli učenci iz osnovnih šol Preska in
Ostrovrhar iz Medvod, pionirka Simona Ver-
nik in mladinec Matej Fister, je Anka To-
minškova izročila Pepci Kardelj zlato plake-
to občine Ljubljana-Siška za njeno revolu-
cionarno delo in prispevek h graditvi naše
samoupravne socialistične družbe. Sopek rož
iz rok pionirjev je pomenil čestitko mladih
Siškarjev k priznanju.

Predsednik žirije za podeljevanje občin-
skih nagrad Karel Gornik je nato obrazložil
sklep žirije o podelitvi letošnjih občinskih
nagj,-ad in priznanj, ki jih je prejelo 19 po-
sameznikov in organizacij. Nagrade je pode-
lila predsednica občinske skupščine, v imenu
nagrajencev pa se je zahvalil Vinko Hrabar^

Najlepše želje ob občinskem prazniku sta
Siškarjem zaželela tudi predstavnika občm
Kavadarci in Kardeljevo.

Ob koncu slovesnosti sta mlada plesalca
zaplesala nekaj športnih plesov, mlade telo-
vadke pa so navdušile z atraktivnimi nastopi.

France Kmetič


